

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDEL-UTCA 2. Telefon száma 55-99.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDEL-UTCA 2. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közléseinek: Vezetőnk: A tanítás foganatja. Válsághírek Németországban.

A tanítás foganatja.

Most már határozottan föl kell szólnunk Wlassics miniszter, hogy mint az ország közoktatásügyének legfőbb felelős intője lépjen közbe mindamaz eszközökkel, melyek az egyetemen folyó gyalázatos és végkép elvadult hajszáknak alaposan véget vehetnek.

Abba a szentelt csendes berekbe, hol a tudomány tisztja, mely kúja buzog, hogy észrevétlen szívargással termékenységet és áldást vigyen mindentel: oda most órrva barbárok lörtek be és nemcsak husángjaikkal verik el azokat, kik áditó itlara szonjazzak, de gonoszul meg is akarják fertőzteni a kutat, hogy ezental csak mérges kigőzöléseivel telítse az ország levegőjét.

az egyetem rektora a tanási ítélet végrehajtásaképp ünneplés megrovásban részesítette előbbi kihágásait. A keresztény ifjúság nagybizottság tagjait. Tiszában van-e a nagydemurektor ur most azzal az „intenczióval”, melyet oly melegen megdicsért?

gyot hall s így nem kísérheti kellő figyelemmel a parlament tárgyalásait. A német közvélemény azonban nem elégedett meg ennyivel, hanem az összes miniszterek meg magának Bülownak lemondását is kezdte terjeszteti, sőt bár Marschallban, az egykori miniszterben s jelenlegi konstantinápolyi német nagykövetségben már Bülownak utódját is megtalálta.

szavazási eredményt a plenumban. Ha pedig mégis megbuknék a javaslat, a kormány csak akkor, mikor már befejezett tényekkel áll szemben, fog jövedő megatartása fölött határozni, akkor talán föl fogja osztalni a porosz képviselőházat, bárha a kormány tagjai ettől sem várnak semmiféle eredményt.

Budapest, április 29.

A képviselőház holnap délelőtt tíz órakor ülést tart és folytatja az Adria-javaslat tárgyalását. A fűmel kormányzó Budapeston Göl Scápary László, főmei kormányzó Budapestre érkezett.

Válsághírek Németországban

Németországban komoly válság fenyeget s nagyon tekintélyes és nagyon befolyásos politikai körök azok, melyek attól félnek, hogy a válságos helyzetnek maga Bülow birodalmi kancellár is áldozatul fog esni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése apr. 29-én.

Az Adria adómentességéről szóló vita foglalta le ma is a ház ülést. Különben Károly haragos kitérését után Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter szólalt fel, s hosszasan polemizált az ellenek szónokaival.

De nagy különbség van az egyetemi ifjúságnak régebbi nyilvános szereplése és ama hallatlan jelenetek között, melyek az időszerűt az egyetem falai között folyton ismétlődnek, magának a tanfolyamnak ugyszólván állandó kísérétévé váltak. Régebben, ha tényleseket rendezett, ha az utcán zajongott vagy éppen a közhatalmakkal viaskodott az ifjúság: még ezzel a fegyelmelettel és törvénytelen viselkedésével is csak részt kért abból az országos igazalomból, melyet valamely fontos közügy, valamely a parlamentben tárgyalt nagy kérdés rendkívüli mértékben felkavart.

Homestead. Az a mozgalom, mely újabb országosra megindult a házi házi, de különösen a kisbirtokosok, egyre nagyobb mértékűt ölt. Szabadka város felirata alapján ugyanis legközelebb az ország valamennyi törvényhatósága foglalkozni fog a homestead-intézmények meghonosításával.

A tüzer.

Mikor beköltöztem a mostani lakásomba, az első estén hazakerestemkor a feleségem egészen elképvede így szólt: — Képzeld csak, egy tüzer... — Miféle tüzer? — Kérem a konyhában egy tüzer van, egy katonát! — Ah!... Hogy kerül ide? ... Mért nem dobd ki? — Mar mondat nek, hogy takarodjék, de nem akar menni! — Mi a szesz? Nem akar? No majd én mindjárt megmutatom, hogy akar! A tüzer úgy ki fog repülni, hogy a lába sem éri a földet!

Marietta házassága.

Másnapra megrendeltem egy öblös omnibuszt. Arra fölkapoltam a családost is, Rézit is és úgy mentünk együtt a kaszárnyához. Legalább elkísérjük Andrást a vasulhoz. A mi tüzerünk már vár ráink. Az uniformit már ledobta magáról, csak épen a fejen levő katonasapkát emlegettetett meg rá, hogy ő is a hadsereg tagja volt. Mintha lemetésre mennék, olyan szomorúan, olyan meghatóttan voltunk mindnyójan, mikor az omnibusz elindult a vasut felé. Bueszunk. S a mikor aztán a vonat sítteregve, zakatolva megindult, sokáig néztünk Andrást után, a ki az ablakon dugta ki a fejét és a zsebkendőnkkel intettünk utolsó istenhözadót a tüzernek, a mi tüzerünknek...

Marietta házassága.

REGENY. 23. Irta: W. D. NORRIS. MÁSODIK RÉSZ. III. China elmarad. Mikor aztán Marietta haldott volna belőni, hogy minden érvelése dugába dől, türelmetlenül felkiáltott: — Ah! mirevaló ez a sok érvelés! Egyikünk se győzheti meg a másikat. Mondja a kormány, hogy egyezzen az, hogy meg van verve egy szeszélyes feleséggel, a ki semmi szót alant nem akarja eleresztetni. Ez kimentől, mert igaz. Lionelt sokkal keserűbben érinté a családás, mintsem Marietta képzelte, de azért nem vesztette el higgadtságát. — Nem kötelesség teljesítéséről van itt szó, mert ha úgy volna — szolt — bátoraságot vennék magunknak annak kijelentésére, hogy azt tel nem aldozhatom egyszerű szeszélynek. De így csupán azt kérdeim, miért nem aldozhatja fel egy szeszélyt az én kedvemért? Bizonyosan megkedvelné az életet odakint, én pedig betalálom, hogy nagy széken lenne elnemenni. Meghozhatja-e nekem ezt a nagy aldozatot? — Marietta összehúta homlokát.

— Jelentem alásan, igazán nem a Rézi kisaszonnyhoz jöttem! — Hat kihez? — kérdeztem egyre jobban esdálkozva. — Hat jelentem alásan, már én csak ide tartozom ebbe a lakásba! — Kezdtém a dolgot még inkább nem érteni. — Ha nem lettem volna mindig öszinte barátja a katonaság és polgarság közt fönnálló jó viszony apolásának, úgy lehet, dühömben egyszerűen kidobom a tüzert. De így azon iparkodtam, hogy leküzdjem a bosszúságomat és nyugalmat erőltetném magamra, szoltam: — No de hat magyarul ki végre valahára magát, hogy mit keres itt! — Arra aztán a tüzer ki is magyarázta magát. — Alásan megkövetem a ténsurat, másfél esztendő óta jarkok ide ebbe a lakásba, másfél esztendő előtt, mikor a katonasághoz kerültem, itt szolgált a szeretőm, a Jusca. Ő azóta elment innen, Budapestre is elutazott, de én csak megmaradtam. Mas uraság is jött ide azóta lakni, de azért én tovább is csak eljárattam ide. Nagyon idezőktem! És gondoltam, a nagyságos ur se haragszik talán... — Olyan öszinteséggel és oly megnyerően ostoba módon mondta el mindezt, hogy én valóban nem tudtam megharagudni rá. Ha jól emlékszem, még mosolyogtam is. — Hamarjában azt se tudtam, hogy mit feleljek a tüzernek. — Belattam, hogy neki bizonyos szerzett jogai vannak a lakáshoz és hogy nagyfokú kiemeléssel fog volna, ha most kintasan innen őt, a ki olyan nagyon idezőköt, hogy bár változhat a lakók és változhat a szolgálok, de azért hűségesen csak beállt minden este. — Mit mondjak? — Megkérdeztem tőle: — Hat aztan, hogy hívják magát barátom? — Boléndek Andrasnak, szolgálatára a ténsurmak! — És hova való? — Felső-Kerekibe, igenis! — No hat Boléndek Andras, mondok én magának valamit! — Tessék parancsolni! — Ha mar úgy áll a dolog, hogy maga másfél esztendeje idejár, isten neki, nem bánom, ha továbbra is eljön. Hanem aztan megemberelem magát Boléndek Andras, hallja-e? — Ertem kérem!

— Hat maga mit szol hozzá Rézi? — kérdeztem aztán a szakácsnét, a ki látható érdeklődéssel hallgatta végig a tüzerrel folytatott párbeszédemet. — A leány előbb rám nézett, aztán a földre szegte a tekintetét, aztan rásandított a tüzere, piros lett, mint a pipacs és halk hangon megmondta: — En nem bánom! — És vállat vont ehhez a kijelentéshez. De a hangja, arckifejezése nagyon érthetően elarulta azt a nagy és mély rokonszenvet, melylyel viseltetett ő, mint minden érző keblű szakácsnét, a hadsereg iránt. — Boléndek Andras, a ki egyébként katonai rangjára nézve közölgény volt, azontul csakugyan mindennapos vendége lett a konyhának. — Behívnyult róla, hogy igen szerény modoru és föltötte jó fu. A mint elvezette a szolgálatát, pontosan elfjött és ép oly pontosan távozott fél kilenczkor vissza a kaszárnyába. — Nyilván az ő személyének a hatása volt, hogy Rézi alaposan megváltozott. A miyen komor természetű leányzó volt addig, ép oly vidám, fürgé lett, mióta Boléndek Andras mindennapos látogató lett nálunk. Nagyon rövidlátónak kellett volna lennem, ha nem veszem észre, hogy Rézi beleszeretett a tüzerbe. Erre nézve egyébként elegendő bizonyíték volt az, hogy Rézi nap-nap után elszöta a levest, a mi a szakácsnétkal tudvalevőleg a szerelmen leghatarozottabb üneme. — A mellett a tüzer igen hasznavehető flunk bizonyult. Fát, szentet hordott föl a pinczéből a harmadik emeletre és készségesen szaladt el borért, sórért, két-ékgivul mar csak azért is, mert igen jól tudta, hogy abból neki is kijut. — Szóval lassan-lassan egész természetesen találtuk, hogy a mi tüzerünk minden este ott legyen. Szinte a családhoz tartozónak kezdtek tekinteni. A gyerekek egész elragadtással beszéltek a „katonaságesről”, a ki pompás kocsikat tudott csinálni óeska skatulyákból, sárgarepából pedig pipát. — Szinte örömmel szolgált, hogy Boléndek Andras teljesen meg van elégedve a kosztunkkal. — Egytelenszer lett csak kifogás. Rézi akkor személyes gombócot főzött, nem tudva, hogy Andras ez iránt az étel iránt hatarozott ellen-szenvvel viseltet. — A tüzer egy katonához illő nyiltszívűséggel meg is mondta a feleségemnek:

— Kérem szépen, személyes gombócot ne tessék többé főzötni, mert különben legnagyobb sajnálatomra kénytelen volnék kimaradni! — Hat igen természetes, hogy azóta nem is főzölünk abból az ételből. — Nemrég aztán igen sajnálatos dolog történt. — Egy este valaki kopogtatott a szobám ajtaján és belépett a tüzer. — Igen komor, de a mellett igen ünnepléses arczot vágott és én mentem meglátam rajta, hogy valami nagy dolgot akar mondani. — Rosszat sejttem, megkérdeztem tőle: — No Andras, csak nincs valami baj? — A tüzer bánatosan lehorgaszott a fejét és lompá hangon így szólt: — Hat a hogy vesszük kérem! — No, beszéljen! Mi történt? — Bueszunk jöttem ténsuram! — Bueszunk? De hát mi lelte Andrást? Megbántotta valaki? — Dehogy! — Hat akkor miért? Hová megy, miért megy, mi történt? — Csak az történt jelentem alásan, hogy holnap letelik a három esztendőm. Megyek haza Felső-Kerekibe! — Persze, persze... — Erre nem is gondoltunk. — Azt hittük, már ezental mindig úgy lesz, hogy Andrást elfaragott hazzak és egyáltalában nem is foglakoztunk annak a lehetőségével, hogy valamikor elmaradjon. — Rá akartam beszélni, hogy kapitálóján és szolgálon még három esztendő, de ő megrázta a fejét és azt felelte: — Szívesen tenném, de hát tetszik tudni, az édes anyam már nagyon vár haza, hogy legyen mellette ember, a ki segít a gazdaságban! — Ez ellen hiába való lett volna minden beszéd és ime hát, bele kellett törődnünk a valás gondolatába. — Rézi zokogott, mikor meghallotta a dolgot, a gyermekeim övöltöttek és mi tagadás benne, én magam is meg voltam illetődve. — Ki segít majd nekem cipőt tisztogatni? — bömbölt a szakácsnét. — Ki csinál nekünk kis kocsit skatulyából? — bögték a gyerekek. — Hanem mindez hasztalan volt. — Haza kell mennem! — sohajtott Andras. — Muszáj, muszáj!

— Kérem szépen, személyes gombócot ne tessék többé főzötni, mert különben legnagyobb sajnálatomra kénytelen volnék kimaradni! — Hat igen természetes, hogy azóta nem is főzölünk abból az ételből. — Nemrég aztán igen sajnálatos dolog történt. — Egy este valaki kopogtatott a szobám ajtaján és belépett a tüzer. — Igen komor, de a mellett igen ünnepléses arczot vágott és én mentem meglátam rajta, hogy valami nagy dolgot akar mondani. — Rosszat sejttem, megkérdeztem tőle: — No Andras, csak nincs valami baj? — A tüzer bánatosan lehorgaszott a fejét és lompá hangon így szólt: — Hat a hogy vesszük kérem! — No, beszéljen! Mi történt? — Bueszunk jöttem ténsuram! — Bueszunk? De hát mi lelte Andrást? Megbántotta valaki? — Dehogy! — Hat akkor miért? Hová megy, miért megy, mi történt? — Csak az történt jelentem alásan, hogy holnap letelik a három esztendőm. Megyek haza Felső-Kerekibe! — Persze, persze... — Erre nem is gondoltunk. — Azt hittük, már ezental mindig úgy lesz, hogy Andrást elfaragott hazzak és egyáltalában nem is foglakoztunk annak a lehetőségével, hogy valamikor elmaradjon. — Rá akartam beszélni, hogy kapitálóján és szolgálon még három esztendő, de ő megrázta a fejét és azt felelte: — Szívesen tenném, de hát tetszik tudni, az édes anyam már nagyon vár haza, hogy legyen mellette ember, a ki segít a gazdaságban! — Ez ellen hiába való lett volna minden beszéd és ime hát, bele kellett törődnünk a valás gondolatába. — Rézi zokogott, mikor meghallotta a dolgot, a gyermekeim övöltöttek és mi tagadás benne, én magam is meg voltam illetődve. — Ki segít majd nekem cipőt tisztogatni? — bömbölt a szakácsnét. — Ki csinál nekünk kis kocsit skatulyából? — bögték a gyerekek. — Hanem mindez hasztalan volt. — Haza kell mennem! — sohajtott Andras. — Muszáj, muszáj!

— Kérem szépen, személyes gombócot ne tessék többé főzötni, mert különben legnagyobb sajnálatomra kénytelen volnék kimaradni! — Hat igen természetes, hogy azóta nem is főzölünk abból az ételből. — Nemrég aztán igen sajnálatos dolog történt. — Egy este valaki kopogtatott a szobám ajtaján és belépett a tüzer. — Igen komor, de a mellett igen ünnepléses arczot vágott és én mentem meglátam rajta, hogy valami nagy dolgot akar mondani. — Rosszat sejttem, megkérdeztem tőle: — No Andras, csak nincs valami baj? — A tüzer bánatosan lehorgaszott a fejét és lompá hangon így szólt: — Hat a hogy vesszük kérem! — No, beszéljen! Mi történt? — Bueszunk jöttem ténsuram! — Bueszunk? De hát mi lelte Andrást? Megbántotta valaki? — Dehogy! — Hat akkor miért? Hová megy, miért megy, mi történt? — Csak az történt jelentem alásan, hogy holnap letelik a három esztendőm. Megyek haza Felső-Kerekibe! — Persze, persze... — Erre nem is gondoltunk. — Azt hittük, már ezental mindig úgy lesz, hogy Andrást elfaragott hazzak és egyáltalában nem is foglakoztunk annak a lehetőségével, hogy valamikor elmaradjon. — Rá akartam beszélni, hogy kapitálóján és szolgálon még három esztendő, de ő megrázta a fejét és azt felelte: — Szívesen tenném, de hát tetszik tudni, az édes anyam már nagyon vár haza, hogy legyen mellette ember, a ki segít a gazdaságban! — Ez ellen hiába való lett volna minden beszéd és ime hát, bele kellett törődnünk a valás gondolatába. — Rézi zokogott, mikor meghallotta a dolgot, a gyermekeim övöltöttek és mi tagadás benne, én magam is meg voltam illetődve. — Ki segít majd nekem cipőt tisztogatni? — bömbölt a szakácsnét. — Ki csinál nekünk kis kocsit skatulyából? — bögték a gyerekek. — Hanem mindez hasztalan volt. — Haza kell mennem! — sohajtott Andras. — Muszáj, muszáj!

VIG-SZINHÁZ.
Budapest, 1901. április 30-án.
Aszkészfővárosi m. kir. államrendőrség tisztikarának nyugdíjpótló- és segélyező egyesülete javára.

Ocskay brigádéros.
Színmű prólogussal, 4 felv. Irtá: Herczeg Ferencz.

NEMZETI SZINHÁZ.
Evi bérlet 88.
Budapest, 1901. április 30-án.

Parasztszínház.
Melodráma 1 felv. Zsemetz szerzője. Szövegét írta: Turgon-Tozetti és Menasci. Ford. Radó Antal.

Személyek:
Santuzza Vasquez
Lola Payer M.
Turrida Alberti
Albio Beck
Lucia Semsey

Utána:
A piros cipő.
Táncszínház 4 képmű. Reggel 11-6. Zsemetz Mader Raoul szerzője.

Személyek:
Fedor Zolnay
Darinka Balogh
Gregor Balogh
Oszkai Smeraldi
Rokant katonái
Parasztszínház Tárnok M.
Bürota angyal Hajnók M.
Kezdeté 7 órákor.

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ.
Evi bérlet 64. Havi bérlet 16.
Budapest, 1901. április 30-án.

Parasztszínház.
Melodráma 1 felv. Zsemetz szerzője. Szövegét írta: Turgon-Tozetti és Menasci. Ford. Radó Antal.

Személyek:
Santuzza Vasquez
Lola Payer M.
Turrida Alberti
Albio Beck
Lucia Semsey

Utána:
A piros cipő.
Táncszínház 4 képmű. Reggel 11-6. Zsemetz Mader Raoul szerzője.

Személyek:
Fedor Zolnay
Darinka Balogh
Gregor Balogh
Oszkai Smeraldi
Rokant katonái
Parasztszínház Tárnok M.
Bürota angyal Hajnók M.
Kezdeté 7 órákor.

NÉPSZINHÁZ.
Budapest, 1901. április 30-án.
Kisasszony felesem.

Operett 3 felvonásban. Írták Letzeritz és Vanloo. Fordította Lakatos Jenő. Zsemetz szerzője Charles Lecocq.

Személyek:
Kovács Fedák S.
Raskó Szirmai
Petreschop Tollagi
Harmath Deli
Nagy Farkas
Nyiiri Tallián
Kezdeté 7 1/2 órákor.

MAGYAR SZINHÁZ.
Budapest, 1901. április 30-án.
Az asszonyregem.

Látványos, zenés bohóság 3 felv. Irtá: Reiner F. Zsemetz szerzője Rosenzweig V.

Személyek:
Kardos Rózsa
Kovács Margó
Mátyás György
Mészáros Gyula
Nagy István
Papp Gyula
Szerényi Károly
Székely István
Tóth István
Varga Margó
Vidváczky Gyula
Vizvári Gyula
Kezdeté 7 1/2 órákor.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ.
Kisfaludy Színház.
Budapest, 1901. április 30-án.

Kacser Olga.
Enekes bohózat.
Kezdeté 7 1/2 órákor.

Albrecht Ferencz igazgató.
Péntánnyitás 7 órákor. Kezdeté 8 órákor.

Ma a ballet és operett társulatnak bucsu fellépte. Pontban 10 órákor:

„Venus a földön“
című balett-operettben.

Holnap, szerdán május 1-én rövid vendégjátéka a Berliner Secession Varietének, válogatott műsorral.

Jegyek ezen érdekes vendégjátékhoz már ma kaphatók a Mulató pentánnyitánál.

Somossy-Mulató. FOLIES CAPRICE

Ma a ballet és operett társulatnak bucsu fellépte. Pontban 10 órákor:

„Venus a földön“
című balett-operettben.

Holnap, szerdán május 1-én rövid vendégjátéka a Berliner Secession Varietének, válogatott műsorral.

Jegyek ezen érdekes vendégjátékhoz már ma kaphatók a Mulató pentánnyitánál.

Die Familie Bernstein in Ostende.
Irtá: Caprice. — Ezt megelőzi:

Bocskai traktörös
és
Der schöne Ulrich.
A remek télikertben reggel 5 óráig cigányzenekar játszik.

Partie- és ócskapapír,
Balog Gábor Egerből
ARVAY OTÓ EDE-féle
„MILLENNIUM“-kávéházában
Andrássy-ut 54. szám alatt
hangversenyez.

Csak mérték szerinti finom urfiszabóság!
Képzőművészettel melett.

Magyar, francia, angol gyapjúszövet kimonóknak. Kézzel és géppel készült. Kézzel és géppel készült. Kézzel és géppel készült.

NOSZLOPI HENRIK
BUDAPESTEN, LIPÓTKÖRT 22. SZÁM.
Vásár-körút sarkán. 41198

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1901. április 29.
Időjárás szép | Vizálás reggel 7 órákor 301 cm. | Hőmérő reggel 7 órákor + 12 C. | Légnyomó mér. 76.676 mm.

A) Arutőzsde.
I. Gabonaszemek. — Arak koronázottakban.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokási szerinti közepesben 50 kgr.-kint. — A minőségi súly hektoliterenkint és kilogrammankint.

Bizsa	74	75	76	77	78	79	80	81
isztervádi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25

II. Leszámláló árfolyamok

Bizsa	74	75	76	77	78	79	80	81
isztervádi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25
székelyi	7.55	7.65	7.75	7.85	7.95	8.05	8.15	8.25

III. Kétféle termények.

IV. Hőmérő fűtőanyagjai.

V. Államháztartás.

VI. Államháztartás.

VII. Államháztartás.

VIII. Államháztartás.

IX. Államháztartás.

X. Államháztartás.

XI. Államháztartás.

XII. Államháztartás.

XIII. Államháztartás.

XIV. Államháztartás.

XV. Államháztartás.

XVI. Államháztartás.

XVII. Államháztartás.

XVIII. Államháztartás.

XIX. Államháztartás.

XX. Államháztartás.

Értéktőzsde.

I. Államháztartás.

II. Államháztartás.

III. Államháztartás.

IV. Államháztartás.

V. Államháztartás.

VI. Államháztartás.

VII. Államháztartás.

VIII. Államháztartás.

IX. Államháztartás.

X. Államháztartás.

XI. Államháztartás.

XII. Államháztartás.

XIII. Államháztartás.

XIV. Államháztartás.

XV. Államháztartás.

XVI. Államháztartás.

XVII. Államháztartás.

XVIII. Államháztartás.

XIX. Államháztartás.

XX. Államháztartás.

XXI. Államháztartás.

XXII. Államháztartás.

XXIII. Államháztartás.

XXIV. Államháztartás.

XXV. Államháztartás.

XXVI. Államháztartás.

XXVII. Államháztartás.

XXVIII. Államháztartás.

XXIX. Államháztartás.

XXX. Államháztartás.

BANKHÁZ BUDAPEST.

„Gátló-szerkezet forgó ingájú órák számára“

A 11214. számú

GUMMI

és halhólyag-különlégek

RADVANYI L.

Budapest, Erzsébet-körút 36. szám kapható. 41110

Magyar Könyvtár

sz. áprilisi füzetek

Shakspeare. Othello. — 214-215.

Zrinyi Miklós. — 216.

Bárony István. Szól a puska. — 217.

Petőfi Sándor. Románcok. — 235.

Bükkfaeladási hirdetés.

A térségi m. kir. erdőrendnökség B. füzösöztályának I. III. és IV. vagánssorozatában Ferenclóczy, Marangos és Székhelyen 1901. évtől kezdve 1903. év végéig kizárólag mintegy 138 kat. h. erdőterületen álló bükkfaeladási terület szerint a budyaházai m. kir. erdőhivatalnál folyó évi május hó 15-én délelőtt 11 órákor irásbeli versenytárgyalás fog eladani.

A kikiáltási ár kat. holdankint 228 korona.

Versenyezni kívánók felhívhatók, hogy a 3150 korona bírálat-pénzzel ellátott szabályszerű irásbeli ajánlatukat az árverés napján délelőtt 11 óráig a budyaházai m. kir. erdőhivatalhoz benyújtsák, megjegyezve, hogy az ajánlatok az árverési feltételeknek általánosan közzétett előírásaitól eltérő módú módosításokkal nem tehetnek.

Bővebb felvilágosítással az általános árverési és részletes szerződési feltételek tekintetében a budyaházai magy. kir. erdőhivatal szolgál.

Magy. kir. földművelésügyi miniszter.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden azo egyeztetelt... telefon 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 5166. Ezen hirdetés rovattal minden azo egyeztetelt...

Kis hirdetéseket

Breuer növények, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutsch Julia, Toldi Lajos, Kiadóhivatali üzenet.

Éladás.

Háználk és új pénz-szekerények, Ostyepia, 4 db marha-mérleg, 3 darab hímlemez, Toldi Lajos.

Eladó birtok.

1000 holdas szép kőbányás utakkal kerít közepén...

Billárdok és dakokát

szép kivitelű, felszerelt nagy anélkül helyben és vidékre...

18 év óta

állásban lévő 32 éves hivatalnok...

Nagy kölcsön-könyvtár

KUTTNER BELA VIII. József-körút 77. sz.

Csillárok,

villany és légszuszítók, Faragó Ferenc, Andrássy-ut 50.

JEGYESEK

Sárkány és Schütz, Budapest, Erzsébet-körút 12.

Zálogcédulát

SCHILLER IZSO IV., Királyi Pál utca 12.

Szabadalmazott

Peronospora, Budapest, Lipót-körút 21 a.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk...

Mindenféle

használt kocsikat vesz el, Budapest, Erzsébet-körút 26.

A svábhegyen

egy igen szép aranykoronát...

Magános úri né

egyedülkötő úri nézőknek...

Butor.

berakított jó minőségű, Budapest, Erzsébet-körút 12.

3000

egres koronacsereje, Budapest, Erzsébet-körút 12.

10,000 rőzsza

tea, nois, bourbon, remat, Budapest, Erzsébet-körút 12.

Butor.

berakított jó minőségű, Budapest, Erzsébet-körút 12.

Sárkány és Schütz

egész kárpitosok és díszítők, Budapest, Erzsébet-körút 12.

CSIZ

a kontinensen a legerősebb, Budapest, Erzsébet-körút 12.

BUTOR

legújabb vagy részletfizetésre, Budapest, Erzsébet-körút 12.

BÁRTFA gyógyfürdőben (Vasuti állomás) - Advertisement for a spa and bathhouse.

Magy. kir. osztálysorsjáték. Sorsjegyek az I. osztályhoz kaphatók. Budapest, IV. Váci-utca 37.

LEONARDI D. és TÁRSA - Szabadalmazott hegygyel. Advertisement for a pen and fountain pen.

Dr. GARAI ANTAL - Titkos betegségeket. Advertisement for a doctor treating various ailments.

LUSER L. fele turista tapaszt - Való. Advertisement for a travel guide or map.

Dr. CZINCZÁR J. - titkos betegségeket. Advertisement for a doctor treating various ailments.

ÉNZ - Értékpapírokra és sorsjegyekre. Advertisement for securities and lottery tickets.

BUTOR - a legújabb választékban. Advertisement for a pen and fountain pen.

Állandó nagy butor-kiállítás. PATYI TESTVÉREK, kizárólag csak VIII. ker., Keresztút 9. a.

Pályázati hirdetmény. A szilárdított igazgatóság a magy. kir. államvasutak részére.

Szerencse-naptár. KIRÁLYFI és TÁRSA. Table with columns for months and lottery numbers.

Csaken szerencseszámok. BÉNKÖNÁNDOR bankház. Advertisement for a lottery and bank.

REVICZKY GYULA ÖSSZES KÖLTEMÉNYEI. Uj, olcsó kiadás!

Kaszáláshoz! Fűkaszalók, acél szénagyűjtők. Advertisement for agricultural machinery.

1901. HA... Szerkesztő... Telefon 5166... Mal számunk... (Str.) Bizony... Nem úgy van... A munkásvilág... Csupa ragyogó... Nem úgy van... A munkásvilág... Csupa ragyogó... Nem úgy van... A munkásvilág... Csupa ragyogó...